

Субботники в поддержку экопоправок прошли в Олонецком районе



К экологической акции присоединились поселки Ильинский, Верхнеолонецкий, деревни Коткозеро и Тукса.

В поселке Ильинский инициатором экологической акции выступила депутат совета сельского поселения, воспитатель местного детского сада Анна Терво. Инициативу поддержала глава Ильинского сельского поселения, секретарь первичного отделения «Ильинское-2» партии «Единая Россия» Марина Стafeева. Участники субботника занялись благоустройством территории детского сада: высадили саженцы кленов.

– Жители Ильинского сельского поселения всегда активно участвуют в общественных акциях, и в этот раз они также охотно поддержали идею субботника. К акции также присоединились активисты первичных отделений партии в поселке Верхнеолонецкий, деревнях Коткозеро и Тукса, – рассказала исполнительный секретарь Олонецкого местного отделения «Единой России» Елена Чогина.

Субботники жители Олонецкого района провели в поддержку поправок в Конституцию России, нацеленных на защиту экологии.

– Мы хотим еще раз привлечь внимание к этим изменениям, чтобы как можно больше людей активно участвовали в экологических акциях. В основном законе теперь закреплена норма о том, что государство обязано сохранять уникальное природное многообразие нашей страны. Это важно, поскольку поправка гарантирует, что продолжится поддержка экологических инициатив граждан, экопросвещения детей и молодежи, – добавила Елена Чогина.